

ASI Opina: No es Factible un Plan Masivo Para la Industria

Con sorpresa ha sido recibido el anuncio hecho por las autoridades de Economía, de un plan masivo para el desarrollo industrial, el cual no se cree factible, por las serias dificultades que confronta la industria nacional en la actualidad, que ha mantenido durante los últimos meses en un estado semioperante, dice la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI.

Como ya es del conocimiento general agrega la industria salvadoreña hace frente a problemas de orden financiero así como por la acción de

violencia de parte de grupos extremistas, que infiltrados en los sindicatos invaden las fábricas y otras empresas, tomando como rehenes al personal, y en algunos casos, destruyendo las instalaciones fabriles.

Un plan industrial masivo prosigue deberá tener en cuenta factores que son determinantes para tener éxito en su implementación, como son la experiencia profesional indispensable, asistencia financiera y los recursos humanos necesarios. Tales factores son los que han permitido

—Favor pase a la página 28.

Democracia Cristiana Rechaza la Violencia

La Democracia Cristiana rechaza la violencia, venga de donde venga, dijo ayer el Comité Ejecutivo del PDC, en conferencia informativa.

Al concluir la conferencia se entregó el boletín que dice:

"(1°) Ratificamos e impulsamos el pacto con la Fuerza Armada, para realizar los más anhelados deseos del pueblo salvadoreño, que han sido recogidos y planteados por el Partido Demócrata Cristiano, durante 20 años de lucha.

"(2°) Como paso previo a la concretización de los cambios, dentro de un régimen de derecho, se pro-

mulgó el Decreto 114 que establece el marco jurídico legal para la realización del proceso revolucionario.

"(3°) Se ha decretado la nacionalización del Comercio Exterior, que está en pleno funcionamiento en el área del café, garantizando primordialmente los intereses del mediano y pequeño productor.

"(4°) Se ha decretado y se está consolidando el proceso de Reforma Agraria. Se han expropiado 184.881 manzanas en todo el país que se han entregado a los campesinos organizados para su explotación.

—Favor pase a la página 11.



JURAMENTACION.— El Subsecretario de Cultura Juventud y Deportes, Lic. Pío Segundo Calderón, juramentó a los miembros de la Comisión de Orientación y Elaboración del Proyecto de Ordenamiento Jurídico del deporte en El Salvador, que se encargará de unificar en un solo documento, toda la legislación que ahora existe independientemente en cada rama del deporte; así como legislar sobre aquellas en que haga falta. De izquierda a derecha: Lic. Calderón, mayor Miguel Antonio Méndez, Prof. José Alberto Colocho, Coordinador de la Comisión, Br. Alejandro Bustillo Angel y Dr. Hugo René Baños. Falta en la fotografía el Lic. Rubén Eduviges Vásquez.

El Gobierno no es Represivo Dicen Miembros de la Junta

La Junta de Gobierno rechazó los cargos que le ha hecho el organismo "Amnistía Internacional", acerca de que es un "gobierno represivo".

En Conferencia Informativa realizada al mediodía en el salón de honor de la Casa de Gobierno, tres miembros de la Junta informaron con amplitud de los incidentes ocurridos últimamente y respondieron a las interrogantes que se les formularon.

Los miembros de la Junta que comparecieron ante los periodistas fueron el coronel Adolfo Arnoldo

Majano, el Dr. José Antonio Morales Ehrlich y el Dr. Ramón Avalos Navarrete.

Al hacer la introducción, el coronel Majano se refirió a las reformas decretadas por la Junta de Gobierno y las que calificó de proyección nacional ya que, según dijo, han tenido aceptación en las masas laborantes.

Dijo el coronel Majano que con la Reforma Agraria se han intervenido ciento diecisiete propiedades y que otras cuarenta se estaban interviniendo ayer, esperándose que

para fines del mes estén completas las trescientas sesenta y siete que contempla el primer proyecto.

El coronel Majano dijo que la Reforma se hace para beneficio de los campesinos, marginados del proceso económico del país, desde hace varias décadas.

RECHAZAN ACUSACIONES

Cuando se les planteó el problema de las acusaciones de Amnistía Internacional, el Dr. Morales Ehrlich dijo que el gobierno rechaza enfáticamente estos cargos, por cuanto, "no somos un gobierno represivo". "Amnistía Internacional, dijo, nos merece todo respeto, como nos lo merecen muchos organismos internacionales, pero,

ACONTECER NACIONAL

ASALTAN JOYERIA Y RELOJERIA EN QUEZALTEPEQUE

A varios miles de colones ascienden las pérdidas en el asalto y robo perpetrado el viernes en la relojería y joyería "Moderna", propiedad de doña Miriam Ramos Villanueva, situada en 7ª Calle Poniente de Quezaltepeque. En el atraco intervinieron varios hampones, que según informes, vienen cometiendo un sinnúmero de asaltos en casas de personas de medianos recursos. Los asaltos y robos tienen en completo sobresalto a la población entera.

El hecho sucedió a las seis de la tarde, cuando esta calle comercial es bastante transitada por peatones y vehículos. Los maleantes se llevaron aparatos electrodomésticos, joyas, relojes, cadenas de oro, pulseras y dinero en

—Favor pase a la página 29.

señaló, lamentablemente en estos casos, están desinformados".

Al referirse a los muertos durante los incidentes

—Favor pase a la página 13.



INDEMNIZAN TRABAJADORES.— Más de cuatrocientos trabajadores de industrias CORINCA, con planteles en Ilopango y Quezaltepeque, fueron indemnizados ayer en el Ministerio de Trabajo. En su mayoría hombres, los obreros pidieron a la Junta de Gobierno realice actividades para combatir el desempleo: "El dinero se acaba —dicen— y nuestros hijos necesitan protección".

ASI Comenta Cambio de Hotel a Hospital

Una sensación de frustración ha provocado la noticia conocida recientemente sobre la transformación del Hotel Presidente Hyatt en un hospital, dice la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI. Y agrega: El público observa cómo la crecida inversión hecha por el Estado a través del Instituto Salvadoreño de Fomento Industrial, no cumplió el objetivo, lo cual ha corroborado todos los argumen-

tos de oposición al proyecto que se esgrimieron cuando fue anunciada la decisión de poner en marcha dicha obra.

Entre el público se opina que el fracaso del Hotel Presidente es una prueba más de la inconveniencia de que el Estado se constituya en empresario o se dedique a tareas que corresponden a los sectores privados, opina la ASI.

Ahora, —agrega— ante el proyecto de traspasar las

instalaciones del Hotel Presidente al Instituto Salvadoreño del Seguro Social, para ser convertido en hospital, entre los sectores privados se comenta que los fondos aportados por la libre empresa, sirven también para la dotación de centros asistenciales, además de las construcciones que directamente ha llevado a cabo el Seguro Social, me-

—Favor pase a la página 33.

Previenen a Ocupantes de Hacienda en Chalatenango

Una excitación a los invasores de la hacienda Peñaralapa, de Chalatenango para que entreguen las armas y la desalojen, hace la Fuerza Armada, de acuerdo a un comunicado oficial que recibimos anoche.

El boletín dice: "El Comité de Prensa de la Fuerza Armada comunicó al pueblo salvadoreño que en la hacienda Peñaralapa, jurisdicción de Nueva Concepción, departamento de Chalatenango, un grupo de personas ar-

madas procedentes de la hacienda Los Apoyos, se encuentra estorbando el proceso de Reforma Agraria, que en la mencionada hacienda Peñaralapa se venía desarrollando con toda armonía, pues los campesinos del lugar ya habían elegido la Directiva provisional de su cooperativa y se encontraban trabajando y produciendo con la alegría que les corresponde como nuevos propietarios.

Algunos de ellos han sido

—Favor pase a la página 27.

No se Retira del País el Banco de América

Nuestra oficina en El Salvador trabaja como una sucursal completa para ayudar al desarrollo del país y no se ha pensado en cerrarla, dijeron ayer a EL DIARIO DE HOY voceros autorizados del Bank of America.

Tenemos confianza en que la situación del país ha de mejorar, agregan, y hemos sido los primeros en brindar nuestra colaboración al Banco Central de

Reserva de El Salvador. Entre los servicios que se prestan, señalan, está la venta de giros y transferencias, departamento de cartas de crédito, de cobranzas y líneas de crédito en general, los cuales se mantienen activos actualmente, con un equipo de 27 personas.

Asimismo, hacen ver los voceros del Bank of America que aun cuando en Ni-

—Favor pase a la página 33.